

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

本想美容,不料险些毁容

21岁女孩称遇到问题化妆品,工商部门已暂扣该化妆品店的营业执照

本报热线6610123消息(记者 王伟平) 家住开发区的张女士今年21岁,是一家服装店的工作人员,爱美的她平常很喜欢买化妆品保养皮肤。前不久,她到开发区恒美化妆品连锁机构富士康三店买东西,使用店员推销给她的一款新产品后,满脸起红色皮疹,至今还在治疗当中。

“现在满脸都是红斑,没法见人没法上班,只能戴着口罩。”张女士说。

张女士介绍,她在开发区三十里堡鲁冠商业街一服装店工作。2月底,她在隔壁的恒美化妆品连锁机构富士康三店买了一些化妆品,包括欧诗漫樱尚保湿乳和精华素,分别花了80多元和50多元。

张女士说,买这两款化妆品回家使用后,她原本白皙的脸,却出现了红斑。“刚开始脸上出现隐隐的痒痛,仔细看后发现,出现了满脸的红斑。”脸上起红斑后,她立即来到恒美化妆品连锁机构富士康三店,该店店长给她办理了全额退款手续,并把化妆品都拿了回去,推荐她去恒美旗下一家美容院进行脱敏治疗,还卖给她一份13元的抗过敏药氯雷他定片。

“出事前几天,店长和经理,几乎每天打个电话问我脸

上情况,这通话记录清清楚楚地留着呢。”张女士说,使用抗过敏药物后,她脸上的红斑并没有消失,痒痛感仍然强烈。她又去了烟台市中医医院皮肤科进行检查和治疗,最终被医生确诊为过敏性皮疹,并连续打了6天的点滴,吃了5盒抗过敏方面的药物。

11日上午,记者随同张女士和工商部门工作人员一起来到了这家化妆品店。该店店长刚开始表示不认识张女士,张女士拿出该店店长和经理留给她的联系电话后,店长不得不承认,张女士确实从该店买过化妆品。该店长表示,此事需联系区域经理姜女士。

记者联系到姜女士,她回应,张女士的事情刚刚上报给生产厂家。如果需要赔偿的话,厂家需要顾客出具一份证明书,证明张女士皮肤过敏是因为用了该店的樱尚化妆品。

因该店涉嫌损害消费者权益,开发区古县工商所的工作人员当场扣押了该店的营业执照,并表示,等问题处理完了,再拿回营业执照。

该所所长邹先生说,顾客出现纠纷后,应立即联系工商部门,并到权威机构进行检测,否则,经过治疗后再去检测,对维护顾客自身权益不利。



用了买来的化妆品,张女士起了满脸的红斑,现在每天都戴着口罩。 本报记者 王伟平 摄

相关新闻

医生建议 停用化妆品

就张女士病情的问题,记者咨询了烟台市中医医院治疗张女士的医生刘女士。她告诉记者,根据病人对之前所接触的物品和过敏史描述以及病人脸部情况,诊断张女士为接触性皮炎,并建议停止使用张女士本身过敏的化妆品。

至于是否是化妆品引起的过敏,刘医生则表示,目前可以检查过敏源问题,但如果是检查人脸是否因某种化妆品而过敏,在技术上难以达到。 本报记者 王伟平

无证驾驶盗抢车 还在车里吸毒

本报热线6610123消息(记者 钟建军 通讯员 潘佳 海利) 11日,蓬莱交警在路面查处违法行为时,查获了一名无证驾驶盗抢车辆的“瘾君子”。

3月11日上午9时许,蓬莱交警大队一中队民警在城区西关路红绿灯附近查处违法行为,发现一辆自北向南驶来的绿色雪佛兰轿车未悬挂号牌,便挥手示意靠边停车接受检查。但司机停车后磨蹭不肯下车,且目光迷离,神色恍惚。

当民警要求他出示证件时,他迟迟未能拿出任何有效证件,而且细心的民警发现他语无伦次,存在较大的毒驾嫌疑,便将其带回中队做进一步调查处理。

细心的民警发现驾驶员白某棉衣内里的左侧口袋处,洒出了少许水迹,隐约还能看到一根白色吸管。掏出一看,竟是吸毒所用的冰壶。经尿检测试,呈阳性,确认白某系毒驾违法行为。

随后,民警对白某驾驶的雪佛兰轿车进行了细致搜查,搜出了多本驾驶证、行驶证、银行卡、车钥匙、票据等物品,还有照明用的手电和一枚锁车干扰器等作案工具。白某驾驶的车辆很可能是被盗车辆。

民警根据车辆登记的信息联系上了车主,得知该车3月10日晚上在龙口被盗,车主刚到派出所报案。

目前,此案已经移交蓬莱市公安局刑警四中队做进一步调查处理。

国网蓬莱供电公司

大工业电价 顺利执行

本报讯(记者 闫丽君 通讯员 李琳璐) 近日,国网蓬莱市供电公司大工业电价推行工作顺利完成。为保证其顺利推行,该公司通过组织员工培训,统一解答口径、沟通政府部门等方式,为大工业电价的顺利执行奠定基础。

路遇车祸,老兵出手相救

还帮忙垫付了医药费

本报热线6610123消息(记者 尹海涛 通讯员 邢云 杨凯凯) 就在前不久,在莱阳市,发生了一起因为超车撞上护栏的交通事故。幸运的是,一名老兵恰好经过,在危急时刻第一时间停车救人,把重伤者开车送往医院,照顾到凌晨四点,直至伤者脱离危险才离开,期间还帮忙垫付了医药费。

3月8日,北海舰队航空兵莱阳某部队救人军人殷军,专程来到莱阳市中心医院,看望车祸中身受重伤的王美娜。

据殷军回忆,2月27日晚上9点10分左右,他开车回部队途中亲眼目睹了这起车祸:司机在超车过程中不慎撞上了路中间的护栏,把近30米的金属护栏全部撞掉,钢筋和破碎的汽车零件散落得满地都是。

“不好,出事了!”殷军心头一惊,事故车辆的门是紧闭着的。没有多想,他第一时间赶紧打开转向灯,将汽车停在了马路边上。停车后,他立即冲

向还在冒烟的事故车辆。车上一男一女,男子没有明显外伤,意识还算清醒,但女子已经不省人事,脸色苍白。殷军没有多想,心里的第一反应就是赶紧救人。

“停车,停车!”这时,正好有一辆汽车驶来,殷军顾不上个人安全,立即上前推动自己的双臂,准备寻求帮助,那辆汽车只是稍作减速,并没有停下。

殷军说:“伤者急需医治,多耽误一分钟,就少一分生还的希望。”于是,殷军就先将那男子救出,然后二人合力将重伤女子抬到自己的车上。殷军开着车到离事故现场最近的莱阳市中心医院,帮助医生将伤势较重的女子送进急救室,并垫付了医药费。

经救治,重伤女子当晚脱离生命危险,由于受伤男子离开医院去筹医药费,殷军在医院守候至凌晨四点,等到重伤女子家属来到医院后方才离开。



当兵19年,殷军做过的好事太多了。 通讯员供图

受助者>> 多亏好心兵大哥,难忘他的救命情

据介绍,受伤男子李先生老家是威海的,开车和女朋友经过莱阳时发生了车祸。

“我女朋友三根肋骨骨折,脾脏破碎,医生说幸亏来医院及时,不然根本救不回来,是殷大哥救了我女朋友的命。”李先生说,殷大哥不仅垫

付了医药费,还一直在医院守到凌晨四点。

“问他是干什么的,哪里人,他始终不肯说。”李先生告诉记者,他和家人想对他表示感谢,要不是家人拦着他不让走,他根本打算留名。

伤者父母赶到医院,看着

自己的孩子已经脱离生命危险,他们很是感动,一定要感谢殷军。实在拗不过他们,殷军不得不表明自己的身份。

“我是当兵的,救人是我应该做的,你们的钱我一分都不能要。”殷军只拿回了自己垫付的医药费。

战友>> 当兵19年,他做的好事太多了

“他又救人了。”殷军的战友邢云说,要不是伤者家属找到部队对他感谢,他和战友根本就不知道,因为殷军回部队什么话都没有说。

据邢云说,殷军这人有正义感,碰到事敢于挺身而出。

37岁的殷军,老家是诸城,在军营已经19年,是一名名副其实的老兵。对于他来说,救人已经是出于本能。在战友眼中,殷军做好事早已司空见惯,因为殷军做的好事太多了。

据介绍,殷军当兵期间,因为救人帮助群众,获得了不少荣誉和表彰。入伍19年,2次荣立三等功,被部队评为“学雷锋标兵”,多次被军级以上单位评为“优秀士兵”。

本报记者 尹海涛

过吉祥年,送

吉斯果园

给健康加上“小金罐”

创发酵型果醋饮品领导品牌

JISI 吉斯集团 健康产业兴 吉斯中国梦

地址:烟台市牟平区师范路426号 业务电话:4237199